

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Είδος: Εφημερίδα / Ένθετο : **ΓΥΝΑΙΚΑ**
Ημερομηνία: Κυριακή, 24-01-2010
Σελίδα: 55,56,57,58 (3 από 4)
Μέγεθος: 2203 cm²
Μέση κυκλοφορία: 24230
Επικοινωνία εντύπου: (210) 4808000

Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

54 Ορχάν Παμούκ «**Το Μουσείο της Αθωότητας**» (εκδόσεις Ωκεανίδα). Ένα μυθιστόρημα 800 σελίδων για τον έρωτα, τη φιλία, το πάθος, την αφοσίωση. Ένα βιβλίο για πράγματα που δεν χορταίνουν με να διαβάζουμε, ειδικά από ένα νομπελίστα συγγραφέα.

55 Η ιστορία του οίκου **Prada** αποτυπώνεται στο ομώνυμο λεύκωμα που μόλις κυκλοφόρησε (εκδόσεις Abrams). Σε αυτό περιέχεται και η πρόθεση της Μιούτσια Πράντα και του συζύγου της να επενδύσουν σε ένα μουσείο για την ιστορία της μόδας.

56 «**Η ατίθωση. Η Κοκό πριν τη Σανέλ**» της Εντμόντ Σαρλ-Ρου (θα κυκλοφορήσει σύντομα από τις εκδόσεις Πάπυρος). Γραμμένο από την προσωπική φίλη της δημιουργού και πρόεδρο της Ακαδημίας Γκονκούρ, το βιβλίο υπόσχεται να μας αποκαλύψει αγνώστες λεπτομέρειες από τη ζωή της αξεχαστης ίερας του στιλ.

57 Ένας χρόνος μες στη νοστιμιά! Το ημερολόγιο που ετοίμασε για το 2010 ο Αλέξανδρος Παπανδρέου υπόσχεται να μας βγάλει από το καθημερινό δίλημμα «τι μαγειρεύω τώρα...». Ονομάζεται «**The Delicious Year**» και κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Κέρκυρα.

58 «**Η ταπεινώση**» του Φίλιπ Ροθ (σύντομα θα βγει στα βιβλιοπωλεία από τις εκδόσεις Πόλις). Στο 30ό πεζογράφημά του ο μέγιστος συγγραφέας μάς γνωρίζει έναν ηλικιωμένο και παρνημασμένο ηθοποιό που επενδύει ψυχικά στον έρωτά του για μια πολύ νεότερη γυναίκα. Έχει ήδη δρομολογηθεί η μεταφορά του βιβλίου στη μεγάλη οθόνη, με πρωταγωνιστή τον Αλ Πατσίνο.

59 Επειδή οι καλοκαιρινές διακοπές αργούν, δείτε τη δουλειά διαφορετικά... Διαβάστε το νέο βιβλίο του θυμόσοφου Αλέν

ντε Μπτόν με τίτλο «**Οι χαρές και τα δεινά της εργασίας**» (εκδόσεις Πατάκη) και... σημειώστε στο ημερολόγιο τις επόμενες αργίες!

Lifestyle

60 **Ήρεμάστε!** Χαρίστε καθημερινά ένα δίλεπτο στον εαυτό σας και μην κάνετε σιδήπιτε κατά τη διάρκειά του. Απλώς μείνετε για λίγο μόνη σας και αφουγκραστείτε τις ανάγκες σας. Βοηθάει...

61 Προστατεύστε λίγο το περιβάλλον! Πετάξτε περιοδικά και εφημερίδες στην ανακύκλωση, εθιστείτε στα βιολογικά προϊόντα, φιτέψτε δέντρα, καλλιεργήστε λαχανικά - ακόμη κι αν διαθέτετε μόνο μια μικρή βεράντα. Αν ψάχνετε κι άλλες ιδέες, αναζητήστε το εγχειρίδιο του Ντέβιντ ντε Ροθσάλνι (της γνωστής οικογενείας) με τίτλο «**The Live Earth Global Warming Survival Handbook**» (εκδόσεις Rodale Books). Περιέχει αρκετές χρήσιμες συμβουλές για το πώς μπορείτε να βοηθήσετε κι εσείς ώστε να γλιτώσουμε τον πλανήτη από την υπερθέρμανση.

62 Απλώστε ερωτευμένη με τον εαυτό σας και φορέστε στον λαιμό τις τέσσερις ενωμένες καρδιές **Folli Follie**, που απαρτίζουν ένα τυχερό τετράφυλλο τριφύλλι...

63 Αλλάξτε **διακόσμηση** στο σπίτι σας. Αγοράστε μια νέα πολυθρόνα, ανανεώστε τα μαξιλάρια του καναπέ, διαλέξτε ένα ριχτάρι και στρώστε το στην άκρη του κρεβατιού. Η «γκαρνταρόμπα» του σπιτιού θέλει ανανέωση, όπως κι η δική σας...

64 Ντύστε τον χώρο σας με **Westwood**. Η ανατρεπτική Βρετανίδα σχεδιάστρια Βίβιεν Γουέστον δημιούργησε μια σειρά από υπέροχες ταπετοαρίες για λογαριασμό της Cole&Son. Μόλις κυκλοφόρησαν (πληροφορίες στο www.cole-and-son.com).

